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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 12/09/2023. 

 

Ao decimo segunda dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago Barbante, 

vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Diogo Talento, vereador Roberto Emídio, 

vereador Bruno Lucena e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de onze vereadores 

e um ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 42ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo 

colocou em Discussão e Votação às Atas da 40ª e 41ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 

onde foram aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Dudu 2D – Apresentou 10 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja realizado o serviço de capina/roçagem em 

toda extensão da Rua Riachuelo localizada no bairro de Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que 

seja realizado o serviço de capina/roçagem em toda extensão da Rua Liberdade localizada no 

bairro de Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja realizado o serviço de capina/roçagem 

em toda extensão da Rua Inar Figueiredo localizada no bairro de rocha sobrinho”. Assunto: 

“Indico que seja realizado o serviço de capina/roçagem em toda extensão da Rua São Salvador 

localizada no bairro de Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja realizado o serviço de 

capina/roçagem em toda extensão da rua Dr. Álvaro Lessa localizada no bairro de Rocha 

Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja realizado o serviço de capina/roçagem em toda extensão 

da rua Dr. Álvaro Lessa localizada no bairro de Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja 

realizado o serviço de capina/roçagem em toda extensão da Rua Bela localizada no bairro de 

Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja realizado o serviço de capina/roçagem em toda 

extensão da Rua José Bonifácio localizada no bairro de rocha sobrinho”. Assunto: “Indico que 

seja realizado o serviço de capina/roçagem em toda extensão da Rua Amazonas localizada no 

bairro de Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja realizado o serviço de capina/roçagem 

em toda extensão da Rua Murilo dos Santos localizada no bairro de Rocha Sobrinho”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Diogo Talento 

Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Carlos Rangel 

Protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Carlos Rangel Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - FÁBIO DOS SANTOS BERNARDO - MÁRCIA 

CRISTINA SAMARUGA DE OLIVEIRA - ANTÔNIO SÉRGIO DE MOURA CASTRO DE 

OLIVEIRA. ORDEM DO DIA: Vetar integralmente o Projeto de Lei Nº 01/2023, de autoria 

do vereador Dudu 2D , o qual " DÁ O NOME DE MARLI DO CARMO AO LOGRADOURO 

PÚBLICO INOMINADO, ATUALMENTE CONHECIDO COMO RUA JOSÉ BONIFÁCIO, 

NO BAIRRO ROCHA SOBRINHO, NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Vetar integralmente 

o Projeto de Lei Nº 04/2023, de autoria do vereador Diogo Talento, o qual "ALTERA A 

DENOMINAÇÃO DA RUA PATATIVA PARA RUA MARCOS FELPE DIAS FRANCISCO 

NO BAIRRO CORÉIA, MESQUITA”. Vetar integralmente o Projeto de Lei Nº 08/2023, de 

autoria do vereador Marcelo Radar, o qual "DÁ O NOME DE DELFIM MARQUES AO 

LOGRADOURO PÚBLICO INOMINADO, ATUALMENTE CONHECIDO COMO RUA 

DA VILA NO BAIRRO VILA EMIL”. Vetar integralmente o Projeto de Lei Nº 012/2023, de 

autoria do vereador Marcel Taí Gostei, o qual "DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DA TARIFA 

DE ESGOTO PELAS CAMPANHAS DE SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA APÓS A COMPROVAÇÃO DA EFETIVA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO 
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TARIFADO''. Vetar integralmente o Projeto de Lei Nº 037/2023, de autoria do vereador Bruno 

Lucena, o qual "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA VILA OLÍMPICA DE 

MESQUITA". Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 046/2023, de autoria do vereador Thiago 

Barbante, o qual “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A LIMITAR A CIRCULAÇÃO E A 

PERMANÊNCIA DE CÃES NAS CICLOVIAS E PRAÇAS NA CIDADE DE MESQUITA”. 

Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 047/2023, de autoria do vereador Thiago Barbante, o 

qual “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OBRIGAR A INSTALAÇÃO DE VITRINES 

E CIRCUITO INTERNO DE FILMAGEM EM PET SHOPS”. TEMA LIVRE: O vereador 

Thiago Barbante fez o uso da tribuna para agradecer ao Prefeito Jorge Miranda pelo novo 

Espaço Colabore, buscando melhoria para toda população mesquitense. O vereador Bruno 

Lucena fez o uso da tribuna para abordar a questão da operação do DETRAN na cidade de 

Mesquita. E convidou os demais membros da Comissão de Transporte da Câmara para 

fiscalizar a operação do DETRAN a fim de compreender os critérios que estão sendo adotados 

para remoção dos veículos dos munícipes da cidade, uma vez que há uma Lei Federal que 

proíbe a remoção de veículos sem prévia notificação. O vereador Marcelo Radar fez o uso da 

tribuna para ressaltar a importância da inauguração do Espaço Colabore, parabenizando o 

prefeito Jorge Miranda. E também, solicitou ao Presidente uma quebra de protocolo para 

conceder homenagem à Advogada Tatiane Andrade Moissinho. O vereador Roberto Emídio 

fez o uso da tribuna e ratificou as palavras do vereador Bruno Lucena, no que se refere a 

suposta ilegalidade da operação do DETRAN na cidade, visto que a Lei Federal nº 14.299/2021 

estabeleceu, como regra, a proibição de remoção do veículo, devendo conceder o prazo de 15 

(quinze) dias para sanar eventuais irregularidades.  ORDEM DO DIA: A pedido dos 

vereadores as proposições foram retiradas de apreciação da Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para parabenizar o prefeito 

Jorge Miranda pela inauguração do Espaço Colabore. O vereador Dudu 2D fez o uso da 

tribuna para parabenizar o prefeito Jorge Miranda pela inauguração do Espaço Colabore. Nada 

mais a constar, o presidente encerrou a 42° sessão ordinária.  


